
Indická baptistka si odniesla konsekrovanú Eucharistiu
zo sv. omše domov. Neskôr ju však zo strachu vrátila,
Eucharistia v kostole začala krvácať

8. apríla 2024    Krátke správy

Katolícky kňaz Mark Goring uvádza, že sa stal v Indii svedkom eucharistického zázraku.
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Pred dvoma mesiacmi prišla na svätú omšu do kostola Panny Márie Karmelskej v Chumoukedime indická

baptistka, ktorú kňaz nepoznal a tá prijala konsekrovanú Eucharistu do ruky. Následne si ju nevložila do úst,

ale odišla aj s Eucharistiou tajne domov. No po niekoľkých dňoch pocítila obavy a začala uvažovať, či jej

skutok nebol svätokrádežou. Opýtala sa katolíckej priateľky a tá ju zhrozená poslala vrátiť konsekrovanú

Eucharistiu späť do kostola. Baptistka svoju katolícku priateľku poslúchla, išla do kostola Panny Márie

Karmelskej a kňazovi konsekrovanú Eucharistiu odovzdala.

– Nám neostáva nič iné len pripomenúť, čo všetko sa môže stať, keď sa pri svätom prijímaní nepodáva

Eucharistia do úst, ale do rúk. Takáto možnosť, našťastie, u nás tradičných katolíkov chýba, u nás liberálno-

covidové novoty nemajú šancu na úspech.

Kňaz vrátenú konsekrovanú Eucharistiu vložil podľa predpisov do nádoby s vodou, kde kontroloval, či sa

Eucharistia vo vode nerozpúšťa. Eucharistia sa nerozpustila, ale zmenila farbu na tmavočervenú. Na Kvetnú

nedeľu sa kňaz spomenutej konsekrovanej Eucharistie opäť dotkol, konsekrovaná hostia sa rozlomila a

vytiekla z nej krv. Kňaz v rozhovore povedal, že v tom momente cítil tajomnú milosť a útechu. Povedal, že

osobne je presvedčený o tom, že ide o eucharistický zázrak, samozrejme sa však podriadi rozhodnutiu Cirkvi

v tejto veci.

Kňaz v rozhovore tiež uviedol, že o tom, čo sa stalo s konsekrovanou Eucharistiou, informoval okamžite

svojho biskupa. Očakáva sa formálne vyšetrovanie a možno aj vedecká analýza s cieľom zistiť, čo sa vlastne s

konsekrovanou Eucharistiou stalo.
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